

“负面清单”场所暂缓开放开业

市民如发现违规情况可举报

晚报讯 为统筹推进疫情防控和经济社会发展,落实分区分级差异化精准防控措施,切实保障人民群众身体健康和正常生产生活,昨天,南通市疫情防控指挥部根据疫情防控要求,将空间相对密闭、人员相对密集、接触相对密切的非生活必需场所和活动纳入“负面清单”,继续暂缓开放开业,开放开业时间另行通知。非“负面清单”的场所和活动,在严格落实疫情防控措施的前提下,准予正常开放开业。

这些暂缓开放开业的场所名单为:景区内封闭式场所;文化馆、博物馆、图书馆等室内文化场所;健身房、游泳馆、瑜伽馆、舞蹈房等室内体育健身场所;影剧院、棋牌室、网吧、KTV歌厅、舞厅、游戏游艺厅等娱乐场所;公共浴室、美容院、足浴店、保健按摩店等经营性服务场所;农贸市场活禽交易及现场宰杀;营业性演出活动,对外文化和旅游交流活动,旅行社经营活动,聚餐、打牌等聚众活动,社会艺术考级和教育培训机构线下服务等;宗教活动场所。

市疫情防控指挥部提醒,“负面清单”中所涉及相关场所的负责人切不可心存侥幸、擅自开放开业,一经发现将会按相关规定处理。市民如发现此类违规情况,可立即拨打市疫情防控指挥部值班电话进行举报。同时,相关部门还提醒,即便是负面清单外的公共场所及经营行业,也一定要将疫情防控措施落实好。比如,要严格入口管理,对人员实施“健康码+体温测量”准入,对内部员工要有一套健康管理规范。在营业场所,还要合理安排顾客的间距。同时确保经营场地清洁卫生,保证消毒到位。此外,市民出入公共场所必须戴口罩。

记者李波

今年清明期间暂停现场祭扫 民政部门呼吁市民理解配合

晚报讯 当前,新冠肺炎疫情形势依然严峻,防控工作切不能掉以轻心。昨天,我市疫情防控指挥部发布通告,暂停2020年清明节期间现场祭扫服务。

根据安排,今年清明节期间,全市所有公墓、骨灰堂等殡葬服务机构,继续暂停群众现场祭扫活动,暂停组织公祭、江祭、骨灰撒散等群体性公祭活动。提倡公众采取网上祭祀、居家追思等方式缅怀先祖、寄托哀思。自3月20日起,市民可登录“南通百通”APP平台或“南通民政”微信公众号免费在线祭扫,也可登录当地已有平台开展在线祭扫。此外,我市公墓管理机构等单位将组织工作人

员通过敬献花篮等形式代为开展一次祭扫。

市民政部门呼吁市民,特殊时期要随“疫”应变,今年清明节,可以通过建立亲属微信群、微视频、讲先人故事、书写寄语、制作思念卡等简约方式缅怀亲人。“在当前形势下,固守传统的祭扫方式,只会增加感染新冠肺炎的风险,做好自身防护、确保身体健康,才是对逝者最好的告慰。”市民政局社会事务处负责人说,祭扫重在表达感情,无论在什么地方纪念,用一份真挚的情感同样可以追思已故亲人、告慰先人,敬请广大市民群众理解、支持和配合。

记者李彤



昨天,市第三人民医院的30多名一线医护代表,前往狼山国家森林公园“梅林春晓”景点认养梅树,以“梅”为凭,见证抗疫中不凡的力量、表达战胜疫情的坚定决心。据了解,狼山国家森林公园借助植树节契机,推出“2020年春季树木认养活动”,活动时间为3月10日到3月30日,此次为医护人员特辟了“防疫纪念林”。

记者李波

南通市主城区66平方公里主要河道水质周报

日期:2020年3月12日

数据来源:南通市生态环境局

序号	名称	高锰酸盐指数 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	氨氮 (mg/L)	总磷 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	溶解氧 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	透明度 (cm)	氧化还原电位 (mv)	备注
1 濠河及周边 45 平方公里	濠河及周边 主要河道 代表河道	1.9	I	0.057	I	0.08	II	7.70	I	59.4	234.8
		2.2	II	0.343	II	0.12	III	7.30	II	58.2	225.8
2 五山及新 城片区 21 平方公里	五山及新 城片区 代表河道	2.7	II	0.027	I	0.15	III	8.20	I	58.8	225
											该组数据为五山及新城片区 21平方公里代表河道10个点位平均值
《地表水环境质量标准 GB3838-2002》											
城市黑臭水体 判定标准											
轻度黑臭		高锰酸盐指数 (mg/L)	氨氮 (mg/L)	总磷 (mg/L)			溶解氧 (mg/L)			备注	
重度黑臭		I ≤2	≤0.15	II ≤0.02			III ≥7.5或饱和率90%			该组数据为濠河及周边主要 河道10个点位平均值	
		II ≤4	≤0.5	III ≤0.1			IV ≥6			该组数据为濠河及周边45 平方公里代表河道25个点位 平均值	
		III ≤6	≤1.0	IV ≤0.2			V ≥3			该组数据为五山及新城片区 21平方公里代表河道10个点位 平均值	
		IV ≤10	≤1.5	V ≤0.3			VI ≥2			该组数据为五山及新城片区 21平方公里代表河道10个点位 平均值	
		V ≤15	≤2.0	VI ≤0.4			VII ≥2			该组数据为五山及新城片区 21平方公里代表河道10个点位 平均值	
		透明度 (cm)	25~10	溶解氧 (mg/L)		0.2~0.20		氧化还原电位 (mv)		8.0~15	
		重度黑臭	<10	(mg/L)		<0.2		<-200		>15	
简评:本周运料河、裤子港河、南剑界河正在进行水利工程施工,不具备监测条件,陆界界河因疫情防控无法到达现场采样,实测断面为31个。本周主城区水质较上周总体会有所改善。濠河及周边主要河道10个测点水质参数平均值均达到或优于II类;濠河及周边45平方公里代表河道24个测点水质参数平均值均达到或优于III类;五山及新城片区代表河道7个测点水质参数平均值均达到或优于III类;濠河及周边45平方公里代表河道水质最差的是虹桥河(虹桥路断面),为V类水,主要超标因子为氨氮。											

履行植树义务 共建美丽南通 市四套班子领导参加义务植树活动

晚报讯 最是一年春好处,东风送暖添新绿。昨天是第42个植树节,当天上午,市政协主席黄巍东,市人大常委副主任、党组书记庄中秋,市委副书记沈雷等在通四套班子领导,来到位于南通开发区新兴路南侧绿化项目现场,与南通军分区官兵代表、部分市级机关干部一起参加义务植树活动。

上午9时许,市领导一到植树现场就忙碌起来。他们相互配合,扶苗培土、填平踩实,接连种下女贞、垂丝海棠等树木。很快,500多棵新栽的香樟、红枫、梅花等树木在空地上“站”起来,它们舒展枝条,沐浴在初春阳光下,孕育着勃勃生机。

市自然资源和规划局、市林业局局长魏

钦稳介绍,今年我市植树节的主题是“履行植树义务,共建绿色南通”。根据安排,全市全年计划新增造林面积3.52万亩,其中沿江造林绿化1800亩,新增绿美乡村45个,完成森林抚育7万亩,新建和完善农田林网28万亩,培育珍贵用材树种178万株。截至目前,全市已建成造林绿化面积约8700亩,其中沿江造林绿化近700亩,是省下达沿江绿化任务的3.5倍。

据了解,7月1日即将实施的新《森林法》首次明确,每年3月12日为植树节,植树造林、保护森林,是公民应尽的义务。国家将全面推广“互联网+全民义务植树”,倡议适龄公民积极参与微信、支付宝在线捐赠,履行植树义务、支持绿化事业,每20元即可完成1株植树任务。

记者朱文君

黄巍东指导启东市委理论学习中心组集中学习研讨苏州“三大法宝”

在对标找差中检验新作为 在发展实践中再创新辉煌

学习苏州“三大法宝”
答好南通“发展四问”

晚报讯 根据市委统一安排,11日下午,市政协主席黄巍东出席启东市委理论学习中心组学习研讨会议。

在学习研讨会上,启东市委王晓斌、葛志娟、杨中坚、邵茂华、石光辉等同志先后发言,围绕学习苏州“三大法宝”,结合各自工作实际,畅所欲言。大家认为,学习苏州“三大法宝”,就是要深刻领会其“对党忠诚、为民服务、敢为人先、勇于担当、创新发展”的精神实质,把解放思想作为破解难题、增强动力的“总开关”,在省、南通发展大局之中思考谋划,努力形成推动高质量发展的科学思路和有效举措;就是要正视差距,以慢不得的危机感、坐不住的紧迫感、等不起的责任感推进各项工作,勇争第一、敢创唯一;就是要坚定发展信心,利用宝贵机遇、独特优势、坚实基础,紧盯目标、迎难而上;就是要破思想之冰、立争先之志、务干事之实,大力整治作风,让想干事、能干事、干成事的干部有舞台,让不作为、慢作为、假作为的干部没市场。

黄巍东指出,在全市上下深入开展学习苏州“三大法宝”、答好南通“发展四问”专题学习研讨,是争当全省“一个龙头三个先锋”、拓展“三个全方位”实践路径的现实需要。希望启东围绕“三个全方位”,苏州“三大法宝”和南通“发展四问”组织好学习讨论,进一步树立新标杆、明确新引领,答好新时代南通“发展四问”启东答卷;结合南通市委对启东的新要求,深化学习讨论,特别要按照“提振精气神、再创新辉煌”“跑好对接浦东‘第一棒’、百强县市排名年年进位”“下好江苏新出海口建设‘先手棋’”“以‘三化三拼’招引大项目”的要求,进一步确立新目标、履行新使命;以发展的实际成效检验学习研讨的质量,在弘扬“团结拼搏、勇于创新、开放包容、埋头苦干”四种精神中展现启东新担当,在比学赶超中检验启东新作为,对标对表新思想、对照对比新标杆、对准对实新目标,全市上下齐心协力、铆足干劲,充满“狼性”、敢闯敢拼,在发展实践中再创启东新辉煌。

陈丽娣 宋东炜 姜雨蒙

车位交付公告

尊敬的华强城业主:

我司开发建设的南通华强城4.2期车位已具备交付条件,现定于2020年3月23日开始办理交付手续。本次交付实行预约制,我司将于交付之日前致电各位业主确认交付时间,根据预约时间,携带相关资料,前往指定地点进行手续办理,预约业主当天交付即可领取产权初始证明单。

如有任何疑问,欢迎致电咨询,特此通知!

交付地址:南通市港闸区北大街2号 华强城65幢(原售楼处)

地产咨询专线:0513-89199999;物业咨询专线:0513-81066111

深圳华强(南通)投资有限公司
2020年3月13日